СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АЛЕКСАНДРОВСК МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

21 февраля 2019 года

№ 15

г. Полярный

Об отмене решения Совета депутатов ЗАТО Александровск от 17.12.2018 № 100 "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования закрытое административно-территориальное образование Александровск Мурманской области"

На основании полномочий, закрепленных за Советом депутатов ЗАТО Александровск в Уставе муниципального образования ЗАТО Александровск, во исполнение заключения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Мурманской области от 21.01.2019 № 01-28/2 "Об отказе в государственной регистрации решения Совета депутатов ЗАТО Александровск от 17.12.2018 года № 100 "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования закрытое административно-территориальное образование Александровск Мурманской области",

Совет депутатов ЗАТО Александровск решил:

- 1. Отменить решение Совета депутатов ЗАТО Александровск от 17.12.2018 № 100 "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования закрытое административно-территориальное образование Александровск Мурманской области".
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Председатель Совета депутатов ЗАТО Александровск Глава ЗАТО Александровск

А.А. Хвостенко

С.М. Кауров